

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

"Чтобы привести технику в движение и использовать ее до дна, нужны люди, овладевшие техникой, нужны кадры, способные освоить и использовать эту технику по всем правилам искусства. Техника без людей, овладевших техникой, мертва. Техника во главе с людьми, овладевшими техникой, может и должна дать чудеса".

И. Сталин

СТАЛИНСКАЯ ТРИБУНА

№ 9 (9)

15 мая 1935 г.

№ 9 (9)

ОРГАН ТИСУЛЬСКОГО РАЙКОМА ВКП(б) и РИК-а

Мы должны прежде всего на учиться ценить людей, ценить кадры, ценить каждого работника, способного принести пользу нашему общему делу. Надо, наконец, понять, что из всех ценных капиталов, имеющихся в мире, самым ценным и самым решающим капиталом являются люди, кадры. Надо понять, что при наших нынешних условиях кадры „решают все“.

И. Сталин

РЕЧЬ ТОВАРИЩА И. В. СТАЛИНА В Кремлевском дворце на выпуске академиков Красной армии 4 мая 1935 года.

стопам Ленина.

Понятно, что в таком большем и трудном деле нельзя было ждать сплошных и быстрых успехов. В таком деле успехи могут обозначаться лишь спустя несколько лет. Необходимо было поэтому вооружиться крепкими первыми, большевистской выдержкой и упорным терпением, чтобы преодолеть первые неудачи и неуклонно идти вперед к великой цели, не допуская колебаний и неуверенности в своих рядах.

Вы знаете, что мы вели это дело таким именно образом. Но не у всех товарищ хватило первоверховенства и выдержки. Среди ваших товарищей нашлись люди, которые после первых же затруднений стали звать к отступлению. Говорят, что „кто старое помяннет, тому глаза вон“. Это, конечно, верно. Но у человека имеется память, и невольно вспоминаешь о прошлом при подведении итогов нашей работы. (**Веселое оживление в зале**). Так вот, были у нас товарищи, которые испугались трудностей и стали звать партию к отступлению. Они говорили: „Что нам ваша индустриализация и коллективизация, машины, черная металлургия, тракторы, комбайны, автомобили? Дали бы лучше побольше мануфактуры, купили бы побольше сырья для производства и ширпотреба и побольше бы давали населению всех тех мелочей, чем красен был людей. Создание индустрии при нашей отсталости, да еще первоклассной индустрии, „опасная мечта“.

Конечно, мы могли бы 3 миллиарда рублей валюты, добытых жесточайшей экономии и истраченных на создание нашей индустрии, — мы могли бы их обратить на импорт сырья и усиление производства предметов широкого потребления. Это тоже своего рода „план“. Но при таком „плане“ мы не имели бы ни металлургии, ни машиностроения, ни тракторов и автомобилей, ни авиации и танков. Мы оказались бы безоружными перед внешними врагами. Мы подорвали бы основы социализма в нашей стране. Мы оказались бы в плену у буржуазии внутренней и внешней.

Очевидно, надо было выбирать между двумя планами: между планом отступления, который вел и не мог нести к поражению социализма и планом наступления, который вел и, как знаете, уже привел к победе социализма в нашей стране.

Мы выбрали план наступления и пошли вперед по ленинскому пути, оттерев назад этих товарищ, как людей, которые видели кое-что только у себя под носом, но закрыли глаза на ближайшее будущее армию.



нашей страны, на будущее социализма в нашей стране.

Но эти товарищи не всегда ограничивались критикой и пассивным сопротивлением. Они угрожали нам подъятием восстания в партии против Центрального комитета. Более того, они угрожали кое-кому из нас пулами. Видимо, они считывали запугивать нас и заставить нас свернуть с ленинского пути.

Эти люди, очевидно, забыли, что мы, большевики, — люди особого покрова. Они забыли, что большевиков не запугаешь ни трудностями ни угрозами. Они забыли, что нас ковал великий Ленин, наш вождь, наш учитель, наш отец, который не знал и не признавал страха в борьбе. Они забыли, что чем сильнее бесноваются враги и чем больше владеют в истерику противники внутри партии, тем больше накапливаются большевики для новой борьбы и тем стремительней двигаются они вперед.

Понятно, что мы и не думали сворачивать с ленинского пути. Более того, укрепившись на этом пути, мы еще стремительнее пошли вперед, сметая с дороги все и всякие препятствия. Правда, нам пришлось при этом по пути помять бока кое-кому из этих товарищ. Но с этим уже ничего не поделаешь. Должен признаться, что я тоже приложил руку к этому делу. (**Бурные аплодисменты, возгласы „ура“**).

Да, товарищи, мы пошли уверенно и стремительно по пути индустриализации и коллективизации нашей страны. И теперь этот путь можно считать уже пройденным.

Теперь уже все признают, что мы добились на этом пути громадных успехов. Теперь все признают, что мы имеем уже мощную и первоклассную промышленность, мощное и механизированное сельское хозяйство, развертывающийся и идущий в гору транспорт, организованную и прекрасно оснащенную Красную

Это значит, что мы изжили уже в основном период голода в области техники.

Но, изжив период голода в области техники, мы вступили в новый период, в период, я бы сказал, когда в области людей, в области кадров, в области работников, имеющих оседлать технику и двинуть ее вперед. Дело в том, что у нас есть фабрики, заводы, колхозы, совхозы, армия, есть техника для всего этого дела, но недостаточно людей, имеющих достаточный опыт, необходимый для того, чтобы выжить из техники максимум того, что можно из нее выжать. Раньше мы говорили, что „техника решает все“. Этот лозунг помог нам в том отношении, что мы ликвидировали голод в области техники и создали широчайшую техническую базу во всех отраслях деятельности для вооружения наших людей первоклассной техникой. Это очень хорошо. Но этого далеко и недостаточно. Чтобы привести технику в движение и использовать ее до дна, нужны люди, овладевшие техникой, нужны кадры, способные освоить и использовать эту технику по всем правилам искусства. Техника без людей, овладевших техникой, мертва. Техника во главе с людьми, овладевшими техникой может и должна дать чудеса. Если бы на наших первоклассных заводах и фабриках, в наших совхозах и колхозах, в нашей Красной армии имелось достаточно количество кадров, способных оседлать эту технику, страна наша получила бы эффект втрой и вчетверо больше, чем она имеет теперь. Вот почему упор должен быть сделан теперь на людях, на кадрах, на работниках, овладевших техникой. Вот почему старый лозунг — „техника решает все“, являющийся отражением уже пройденного периода, когда у нас был голод в области техники, должен быть теперь заменен новым лозунгом о том, что „кадры решают все“. В этом теперь главное.

Можно ли сказать, что наши люди поняли и осознали полностью великое значение этого нового лозунга? Я бы это не сказал. В противном случае мы бы не имели такого безобразного отношения к людям, к кадрам, к работникам, которое наблюдаем нередко в нашей практике. Лозунг „кадры решают все“ требует, чтобы наши руководители проявляли самое заботливое отношение к нашим работникам, к „малым“ и „большим“, в какой бы области они ни работали, выращивали их заботливо, помогали им,

(Окончание см. на 2-й стр.).

Дополнение к договору, заключенному между Тисульским и Тяжинским районами

I. По мобилизации средств

1. На основе социалистического соревнования и ударничества сельсовета с сельском, финансами с Финсекцией и отделом физкультуры, вовлечения в работу всех членов Финсекции, налоговых комиссий, комсомолов госкредита и сберегательных сельсоветов и колхозов—досрочно на 10 дней выполнять планы и всех видов платежей со стороны колхозов, колхозников и единоличников.

2. Предстоящую сельхозналоговую кампанию провести в срок при 100 процентном охвате всех налогоплательщиков, полным выявлением неземедельческих заработков и рыночных доходов единоличников, полным выявлением кулацких хозяйств и полного их обложения. Полностью предоставить законные льготы при исчислении сельхозналога.

3. Выполнять квартальные планы расходов на 10 дней раньше срока. Организовать дополнительно не менее 10 контрольных постов на предприятиях. Провести 100%-процентную проверку на месте предложений облагаемых налогов с оборотов.

4. Поступающие жалобы и заявления колхозников и тружеников единоличников рассматривать не позднее 7-дневного срока с момента поступления.

II. По бюджетной работе

1. Выполнить районный бюджет по доходам и расходам в соответствии с установленными планом ЭСКиР от 5 апреля с. г., полностью профинансировать социально-культурные мероприятия (просвещение, здравоохранение, сельское хозяйство и др.).

2. Решительно борясь против разбуживания штатов советского аппарата, не допускать перерасходов по фонду заработной платы, административно-хозяйственным расходам—в то же время добиваясь регулярной выплаты зарплаты учителям, медработникам, рабочим и служащим и специалистам сельского хозяйства.

3. Добиться, чтобы сельсоветы не допускали расходования государственных на бюджетные нужды. Соблюдать жесткую финансовую политику.

Большевистскими темпами закончим подписку на новый заем

С радостью, рабочие и труженики нашего района встретили решение правительства о выпуске нового займа второй пятилетки (Выпуска 3-го года). С первых же дней опубликования постановления развернулось социалистическое соревнование между сельсоветами, предприятиями и учреждениями, цехами и бригадами на лучшее проведение компании.

В результате всего этого с 5-го по 14 мая район в целом подписывает безусловно закончил ее 15-го мая.

Поселковые сельсоветы, в рабочих поселках идут впереди и показывают подлинно большевистские образцы в работе. Основным условием их успеха является то, что они сумели за короткий срок обединить вокруг себя финансовый актив, который проводят эту работу. Так на Берикульской Финансовой Пионерии и Рудинской за несколько дней закончили подписку в ГРБ, охватив на 100% рабочих и домохозяек. По горпромчу Петеринов и Павлов, по старателю сектору Берикуль—Таскаев и Качурин показали также подлинно большевистские образцы в работе.

Однако сельских советов является именно то, что они не сумели мобилизовать во круг себя финансовый актив, и оживить работу комсомолов. Поэтому даже самый лучший сельсовет как Тисульский

во-бюджетную дисциплину.

4. Провести ревизионное обследование по исполнению сельских бюджетов силами райФО, с привлечением сельских ревизионных комиссий—75 проц. сельсоветов, а также охватить 100 проц. сельсоветов месячными и квартальными ревизиями—сельские ревизионные комиссии.

III. Страховая работа

1. Провести полностью и в срок установленный Крайгосстрахом переоценку страховой по району.

2. Охватить личным страхованием рабочих и служащих—75 проц. колхозников—20 проц.

3. Охватить сверхокладным страхованием сельхозживотных в колхозах: лошадей на 40 проц., крупный рогатый скот на 30 процентов.

4. Кампанию по окладному страхованию провести в сроки установленные Крайгосполкомом при полном выявлении страховых объектов и своевременном исчислении и взимании платежей.

5. При каждом колхозе организовать контрольно-сигнальные страховые посты.

IV. По учету и отчетности

1. В целях повышения качества работы в сельсоветах по исполнению бюджета и мобилизации средств населения, провести во втором квартале пятидневные курсы смины со счетоводами сельсоветов.

2. Добиться от сельсоветов представления впредь добропорядочной квартальной отчетности к пятому числу первого месяца последующего квартала. РайФО представить отчет в крайФУ к 20 числу этого же месяца (досрочно на 5 дней).

Арбитром по выполнению условий договора избираем ЗапсибироФУ и газеты—«Задача условий» и «Сталинская трибуна».

Настоящий договор подписали:

О Тяжинского района: Ульянин, Сапожников, Сенников.

От Тисульского района: Драчинин, Мурзинцев.

Как проходит подписка на заем по району

На 14-е мая район выполнил подписку на 96 проц. на сумму 1097000 рублей.

По колхозам подписка проведена на 50 проц.

Единоличников охвачено только 6 проц.

Впереди всех идут:

1. Макарак, выполнивший 128 проц.

Предсессовета Беляев, секретарь парткома Берсенев.

2. Берикуль, выполнивший 109 проц.

Предсессовета Петров, парторг Шаффеев.

3. Первомайка, выполнившая 100 проц.

Предсессовета Архипов, парторг Уваров.

4. Центральный выполнил 95 проц.

Предсессовета Золотарев, парторг Швецов.

5. Тисульский сельсовет 84 проц.

Предсессовета Яковлев.

6. Дворниковский сельсовет 71 проц.

Предсессовета Савин.

Плещется в хвосте:

Берчикульский сельсовет 8 проц.

Предсессовета Яковлев.

Тамбарский сельсовет 4 проц.

Предсессовета Кузнецова.

Совхоз № 205 20 проц.

Совхоз № 206 12,5 проц.

Последовать нашему примеру

Подписка на заем второй пятилетки (Выпуска 3 года) рабочие и служащие автопарка закончили в три дня. Из 72 человек подпись сдались все. Фонд месячной зарплаты 9606 руб. подписались на 14095 руб. или 146,7 проц. Вызывают последовать нашему примеру гужтранспорт, транскомторы и сельхозлото.

По поручению общего собрания Шилов.

По СССР

За рубежом

Мировой рекорд советского авиомоделиста

ХАРЬКОВ, (ТАСС). Вчера, во время показа массово-авиационной работы прибывшим в Харьков турецким гостям, инструктор планерной станции, лучший работник харьковского яркоблага и организатор парашютного дела в Харькове т. Богатырь, совершил исключительно смелый прыжок с парашютом с высоты 2700 метров раскрылся парашют лишь на расстоянии 30-50 метров от земли.

Магазин стройматериалов

По постановлению Совнаркома в Новосибирске с 1 августа открывается магазин для продажи строительных материалов: красок, олиф, обоев, электроустановочных и скобяных изделий и инструментов, гвоздей, проволоки, кровельного железа, оконного стекла, дранки и других строительных товаров.

Тов. Потемкин прибыл в Москву

МОСКВА (ТАСС).—10 мая в Москву прибыл полпред СССР во Францию тов. Потемкин.

РАЗЯСНЕНИЕ НАРКОМЗЕМА СССР

И параграфу 4-му раздела 3-го приложения устава сельскохозяйственной артели.

Народный комиссариат земледелия Союза ССР разъясняет, что плата за обслуживание личных нужд членов артели колхозными лошадьми взимается в случае предоставления лошади для поездки колхозников на базар, при поездке в гости, а также при использовании лошади для обработки приусадебного участка колхозного двора.

В остальных случаях, как например при поездке в больницу, при поездке в лес за дровами, лошади предоставляются члену артели бесплатно.

Народный комиссар земледелия Союза ССР Чернов.

Китайская красная армия наступает на Ченду

24-я Нанкинская армия перешла на сторону красных

ТОКИО (ТАСС). По сообщению агентства Демпо Цусин, наступающая в Сычуани китайская красная армия, численностью в 10 тысяч бойцов, вновь угрожает Ченду (столица провинции), приближаясь двумя группами со стороны западных районов Сычуани. Войска сицзянского правительства отступают в беспорядке, не оказывая сопротивления. Моральное состояние сицзянских войск,—пишет Демпо Цусин,—окончательно сломлено сообщением, что сицзянский губернатор, он же командир 24-й Нанкинской армии, генерал Люденчунь, со всеми подчиненными и войсками перешел на сторону красной армии.

Торговые отношения между СССР и Японией

ТОКИО (ТАСС). По сообщению агентства Асахи, во время встречи представителей СССР, Японии и Манчжурии, в связи с вопросами о поставке товаров в счет платежей за КВЖД, начальник торгового бюро министерства иностранных дел Курusu заверил представителя СССР, что Япония не намерена повышать цены на приобретаемые СССР товары в счет платежей за КВЖД.

Тисульский совхоз № 205

ПРОДАЕТ:

сепараторы большие и малые, отбойные молотки и бабки, татуировочные щипцы, маслобойки и маслообогревательные аппараты и центрофуги.

ДИРЕКЦИЯ.

Отв. редактор ЗОЛОТАРЕВ.

Молчит радио в „Красном мае“

Вот уже больше года молчит радио на квартирах колхозников „Красного мая“. Радиоточки связи Тисуля знают о том, что колхоз лишен возможности слушать радио, однако мер к оживлению узла не принимают.

Колхозники просят работников связи оживить работу радиоуала и обеспечить колхозников радио.

Свой.

Где стулья?

Центральная библиотека Берикуль работает плохо. Культурно-массовая работа в библиотеке отсутствует, беседы, конференции с читателями не проводятся.

Помещение библиотеки тесное, неуютное и что особенно бросается в глаза—это отсутствие стульев.

Администрация клуба, проявив заботу о библиотеке, о рабочем читателе.

Онегин.